

## Поездка в Православную гимназию в Алексеевской пустыни

*Шлинакова Татьяна*

В ноябре мы ездили на экскурсию в Православную гимназию, находящуюся в свято-Алексеевской пустыни. Это было довольно интересно и познавательно.

Меня очень поразило большое количество музеев. Сколько там экспонатов! Минералы, ископаемые, чучела животных, мини-зоопарк, музей бабочек, конюшня! Особенно мне лошади понравились. Очень сильные, грациозные и благородные животные. Было неожиданно увидеть тут же страуса, который, казалось, сейчас просунет голову через клетку и ущипнет тебя. Поэтому к его клетке близко никто не подходил.

Меня впечатлил храм, находящийся на территории гимназии. Архитектура здания, а особенно роспись внутри него. Занимательно то, что там не просто разбросаны рисунки по стенам, а то, что их порядок имеет определенный смысл.

Нельзя не отметить приветливость учеников гимназии. Каждый, кто проходил мимо, здоровался с нами, хотя мы были не знакомы. Это довольно приятно, и показывает хороший уровень воспитания. И вообще к нам хорошо отнеслись, приняли, рассказали интересную историю создания гимназии, накормили вкусной и полезной пищей, а батюшка ответил на все наши вопросы. Нас даже пригласили поработать у них летом.

К моему удивлению, дети, участвующие в хоре еще успевают ездить с концертами по городам, несмотря на довольно объемную учебную программу, и это очень здорово.

Я думаю, что дети, живя в такой обстановке имеют больше способностей к саморазвитию и познанию мира и Бога, чем дети, живущие в городах, и посещающие обычную школу.